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Десять років війни Росії проти України – Україна та 
Європа рішуче обороняються 

Бундестагу пропонується постановити таке:  

 

I. Німецький Бундестаг констатує: 

Протягом десяти років Владімір Путін веде війну проти України, розв’язану 

всупереч міжнародному праву. У лютому 2014 року російські солдати 

розпочали напад на український півострів Крим, щоб зрештою провести 

його анексію. Два роки тому, 24 лютого 2022 року, російський президент 

Путін, розпочавши свій повномасштабний напад на всю територію України, 

зробив черговий, до цього часу найжорстокіший крок своєї багаторічної та 

завжди агресивної політики проти вільної та демократичної Європи. Путін 

веде цю війну заради збереження власної влади й своїх імперських 

великодержавних фантазій. Росія під владою Путіна являє собою зараз 

найбільшу загрозу для миру й безпеки в Європі. До того ж в минулому Путін 

пересвідчився, що під час його попередніх порушень міжнародного права 

світова спільнота чинила опір не з усією силою. Ні тоді, коли Росія в 2014 

році всупереч міжнародному праву анексувала Крим і напала на східну 

Україну. Ні тоді, коли він у 2008 році захопив частину територій Грузії. 

Путін робив це, тому що російське керівництво хоче й може з огляду на свої 

військові спроможності нападати на будь-яку сусідню країну й ламати 

міжнародні правила, коли йому випадає така нагода. Путінський імперіалізм 

недооцінювався протягом багатьох років. Було помилкою, що Німеччина 

недостатньо дистанціювалася від путінського режиму. Тому сьогодні 

Німецький Бундестаг абсолютно чітко застерігає: Україна – це теперішня 

ціль російської агресії, і якщо не зупинити російське керівництво, воно 

отримає нові стимули для продовження своєї імперської політики також і за 

межами України. З цієї причини підтримка України є більше ніж актом 

солідарності демократичних країн, це – необхідна інвестиція в нашу безпеку 

й мир в Європі й Німеччині. Тому Бундестаг вітає також довгострокове 

розміщення німецької бригади в Литві. 

Широкомасштабний напад Росії на всю територію України 24 лютого 2022 

року визначає брутальний та надзвичайно загрозливий для безпеки в Європі 

переломний момент на нашому континенті, який не має прецедентів з часів 

Другої світової війни. Йдеться про цілеспрямоване порушення 

міжнародного права й спробу зруйнувати Європейський мирний порядок, у 

насильницькій спосіб змінити кордони й просунути силу як принцип 
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порядку. Федеральний канцлер правильно визначив це я переломний 

момент епохи. Росія несе відповідальність за мільйонні страждання, за 

насильство над дітьми, підлітками й дорослими людьми в Україні та їхню 

смерть. Німецький Бундестаг у найрішучіший спосіб засуджує 

багаточисельні воєнні злочини Росії в Україні, задокументовані, серед 

іншого, Організацією Об’єднаних Націй (ООН), Організацією з безпеки і 

співробітництва в Європі (ОБСЄ) і міжнародними правозахисними 

організаціями. Цілеспрямовані атаки на житлові будинки, цивільну 

інфраструктуру, вбивство цивільного населення, сексуальне насильство над 

дітьми, жінками й чоловіками, створення голоду й холодних умов для 

проживання, катування, депортація та насильницьке зникнення людей 

свідомо й цілеспрямовано використовуються російськими можновладцями 

як методи ведення війни. Такі місця, як Буча, Ірпінь або Краматорськ, є 

свідками жорстокості, яка з самого початку було складовою та навіть 

стратегією російського способу ведення війни. Наявна інформація та 

достовірні докази дозволяють, з погляду Німецького Бундестагу, зробити 

висновки, що російська армія скоювала там воєнні злочини й грубо 

порушувала гуманітарне міжнародне право. За українськими даними, до 

цього часу до Росії та Білорусі було депортовано майже 20 000 українських 

дітей, їх було відірвано від сімей, викрадено з дитячих закладів, будинків 

сиріт і шкіл, піддано промиванню мозку у виправних таборах і частково 

передано до усиновлення в Росії. Росія всупереч міжнародному праву 

анексувала подальші території України й підпорядкувала їхніх жителів 

своїй авторитарній владі. В російських так званих фільтраційних таборах 

ув’язнені Зазнають катувань і насильства. Російське керівництво націлене 

на знищення України, країни з понад 40 мільйонами громадян, зі своєю 

мовою, ідентичністю й культурою. 

Сотні тисяч загиблих або поранених російських солдатів також слугують 

доказом безпощадності Путіна в цій безсовісній загарбницькій війні. 

Насильство назовні та репресії всередині країни обумовлюють одне одного. 

Провідних російських опозиційних політиків й антивоєнних активістів було 

позбавлено волі, як-от Владіміра Кара-Мурза, якого після критики 

російської загарбницької війни засуджено до 25 років позбавлення волі в 

колонії. За даними російської правозахисної організації ОВД-Інфо, на 

антивоєнних демонстраціях було затримано майже 20 000 людей. Російські 

служби з лютою жорстокістю переслідують сотні критиків загарбницької 

війни та в багатьох випадках карає їх до великими строками позбавлення 

волі. 

Німецький Бундестаг в найрішучішій спосіб засуджує загарбницьку війну 

Росії проти України. Німеччина твердо й непохитно стоїть на боці України. 

Російський режим повинен негайно зупинити всі бойові дії, вивести з 

суверенної території України всі контрольовані ним сили й озброєння, без 

обмежень відновити територіальну цілісність, суверенітет і незалежність 

України в її міжнародно визнаних кордонах і поважати їх, а також 

повернутися до дипломатії. Німеччина докладатиме всіх зусиль до того, щоб 

відповідальні за жорстокі злочини в Україні були притягнуті до 

відповідальності. 

Німецький Бундестаг уклоняється перед українками й українцями. Вони 

сміливо й рішуче захищають свою країну та водночас свободу й надію на 

мир в Європі. З найвищою мужністю вони борються з російським 

вторгненням. Українським солдатам треба подякувати за те, що Україна 

змогла звільнити більш ніж половину захоплених російськими військами 

територій. Україні вдалося також прорвати блокаду російського флоту й 
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відновити вільне судноплавство у західній частині Чорного моря. Цим 

України зробила велику послугу світовій спільноті й боротьбі проти голоду, 

після того як Росія не подовжила угоду про безпечне транспортування зерна 

й харчових продуктів з українських портів, яку було підписано за 

посередництвом Організації Об’єднаних Націй і Туреччини, і цим 

активізувала використання голоду як зброї. Від цинічних воєнних 

розрахунків Росії, яка не цурається ані перед цілеспрямованої блокади, ані 

дефіциту продовольства, страждають передусім бідніші і залежні від 

імпорту продовольства країни Глобального Півдня.  

Німецький Бундестаг вітає міжнародні зусилля з притягнення до покарання 

осіб, відповідальних за загарбницьку війну проти України, численні 

злочини проти людства та воєнні злочини. Поряд із розслідуваннями 

українських органів і Генерального федерального прокурора Німеччини 

слід підкреслити, зокрема, розслідування Міжнародного кримінального 

суду й багатьох країн-членів Європейського Союзу, наприклад, в рамках 

ЄВРОЮСТ. У цьому зв’язку Німецький Бундестаг вітає так зване 

структурне розслідування ймовірних воєнних злочинів, порушене в 

Німеччині в березні 2022 року на основі принципу універсальної 

юрисдикції, а також можливість подальших таких розслідувань. Цінну 

роботу виконують Уповноважений українського парламенту з прав людини, 

Моніторингова місія з прав людини в Україні (ММПЛУ) Управління 

Верховного комісара ООН з прав людини  (УВКПЛ), Міжнародної слідчої 

комісії Ради ООН з прав людини, ОБСЄ/БДІПЛ, а також численні українські 

й міжнародні неурядові організації. Міжнародний кримінальний суд видав 

ордери на арешт президента Путіна та російської уповноваженої з прав 

дитини Марії Львової-Бєлової за воєнні злочини щодо їхньої 

відповідальності за викрадення дітей з України. Німеччина і в майбутньому 

активно підтримуватиме розслідування. 

Бундестаг однозначно схвалює зусилля України із створення Спеціального 

трибуналу щодо злочину агресії проти України. При цьому треба подбати 

про якомога ширшу міжнародну підтримку трибуналу. З огляду на власні 

інтереси Німеччини та Європейського Союзу й в сенсі достовірності та 

дієвості міжнародного права це є внеском до кримінального покарання за 

порушення Росією положення Статуту Організації Об’єднаних Націй про 

незастосування сили. Німеччина підтримує Центр із переслідування за 

злочин агресії проти України (ICPA), який розпочав свою роботу в липні 

2023 року в Гаазі. Федеральний уряд активно виступає за реформування 

Римського статуту, аби з’явилась можливість подавати позови проти 

відповідальних за загарбницькі війни до Міжнародного кримінального суду 

також і в тих випадках, коли звинувачені країни, як-от Росія, його не 

ратифікували. У 21-му столітті ніхто не має права вести загарбницьку війну 

й залишатися при цьому безкарним. 

В ці дні десять років тому відбулася також спроба жорстокого придушення 

українського руху за свободу на Майдані в Києві. У лютому 2014 року під 

градом куль поліцейських підрозділів авторитарного режиму Януковича 

загинули десятки людей, сотні були поранені. До того протягом декількох 

місяців мільйони людей з усієї України попри холод і застосування сили 

протестували в українській столиці за демократію та свободу. Вони не 

вимагали нічого іншого, ніж ті люди в східній Німеччині, Центральній і 

Східній Європі, які піднялися в 1980-ті роки, аби скинути авторитарне 

правління. Завдяки Євромайдану та його наслідкам Україна є сьогодні 

демократичною та сильною державою, яка рішуче обороняє європейські 

цінності проти агресії російського диктатора.  



Drucksache 20/[…] – 4 – Deutscher Bundestag – 20. Wahlperiode 

 

 

Німецький Бундестаг підтверджує своє рішення від 13 грудня 2023 грудня 

про найшвидший початок переговорів про вступ України до ЄС. У 2014 році 

Україна визначила своє майбутнє з Європейським Союзом і розпочала 

активний курс реформ з євроатлантичної інтеграції. Через те що російський 

президент Путін вбачає у тріумфальній ході демократії по Східній Європі 

загрозу для своєї диктаторської моделі влади, через те що російське 

керівництво мислить за давно застарілими геополітичними зразками й 

розглядає Україну як частину власної зони впливу, Росія напала на Україну, 

аби припинити процес її наближення до ЄС. Жодній іншій країні не 

довелося платити таку високу ціну за поворот в бік ЄС, як Україні. Сьогодні 

перспектива вступу до ЄС дає людям в Україні надію на краще майбутнє в 

безпеці, мирі й добробуті. Тому виходячи зі стратегічних і безпекових 

інтересів Німеччини та ЄС, слід з усіх сил виступати за суверенність і 

цілісність України та в ході інтеграції до Європейського Союзу продовжити 

стабілізувати й зміцнювати країну, її демократію, верховенство права та 

економічну конкурентоспроможність. 

Німецький Бундестаг вітає вже укладені та заплановані двосторонні 

безпекові угоди Німеччини й інших держав з Україною на шляху до вступу 

України до НАТО та ЄС. Вони ґрунтуються на «Спільній декларації про 

підтримку України», підписаній Групою семи (G7) і Україною 

12 липня 2023 року у Вільнюсі. Німецький Бундестаг заявляє про свою 

підтримку Угоди між Німеччиною та Україною від 16.02.2024 р. Її 

спрямовано на довгострокову підтримку України в її обороні проти 

загарбницької війни Росії та на зміцнення стійкості України. Поряд з 

військовою сферою і сферою політики безпеки, включаючи реакцію на 

майбутню російську агресію та її стримування, Угода охоплює також такі 

питання, як економічне співробітництво, зміцнення економічної стійкості, 

технічна та фінансова підтримка, поглиблення двосторонніх відносин та 

європейська інтеграція України. Україна, зі свого боку, бере на себе 

зобов’язання, серед іншого, впроваджувати заходи зі підвищення 

прозорості та обов’язкової звітності, реалізувати реформи в області судової 

системи й подолання корупції, а також модернізувати свій оборонний 

сектор. Крім того, Німецький Бундестаг вітає створення Ради НАТО-

Україна й підтверджує підкреслену на саміті НАТО у Вільнюсі 

прихильність до повної євроатлантичної інтеграції України й до 

майбутнього України в НАТО. 

Російська загарбницька війни спричиняє в Україні спустошливі руйнування 

будівель, транспортних шляхів, енергетичної інфраструктури, 

навколишнього середовища, сільського господарства й системи соціального 

захисту. Внаслідок загарбницької війни Росії було знищено греблю 

Каховського водосховища, що спричинило наймасштабнішу екологічну 

шкоду. До цього слід додати мінування та зараження вибухонебезпечними 

предметами, чия площа відповідає двом площам Австрії. Військова 

підтримка Заходу для України робить значущий внесок до забезпечення 

також і майбутньої обороноздатності країни. Лише військове 

самоствердження України примусить Росію припинити свою агресію, яка 

порушує міжнародне право, а також забезпечить спроможність України 

відновити свою територіальну цілісність і суверенітет. Тим важливішим є 

продовження та посилення підтримки Заходу для України. Попри все 

російські збройні сили змогли скористатися повільним зміцненням 

потужностей української оборони. Це значно ускладнило український 

визвольний наступ. За оцінками міжнародних фінансових організацій, 

витрати на ліквідацію наслідків війни становлять 486 мільярдів доларів 
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США. Німецький Бундестаг підкреслює, що Росія повинна понести 

відповідальність за скоєну шкоду. Він підтримує актуальні міжнародні 

ініціативи, мета яких полягає у використанні в рамках закону заморожених 

російських активів на користь України. Важливим кроком до компенсації 

спричинених війною збитків є створення Реєстру збитків під дахом Ради 

Європи. 

У вже розпочатому відновленні України Німеччина повинна взяти на себе 

роль, яка би відповідала її економічній силі та її міжнародній 

відповідальності. Тому Бундестаг вітає, що Федеральний уряд ще у 

минулому році заснував Платформу відновлення України і прийме в 2024 

році в Берліні велику щорічну міжнародну Конференцію з питань 

відновлення України, до якої, поряд із державами-партнерами України, 

планується залучити приватний бізнес. Крім того, зараз як і раніше 

підтримки потребують відбудова й відновлення зруйнованої 

інфраструктури й будівель, розміщення та забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб, а також психосоціальне супроводження, щоби 

пом’якшити незмірні страждання людей в Україні. Німецько-українські 

партнерства міст і громад вже відіграють центральну роль у 

децентралізованому відновленні й мають посилюватися і надалі. Німеччина 

та Європейський Союз надали Україні до цього часу широку гуманітарну 

допомогу, а також підтримку у сфері політики розвитку та 

продовжуватимуть це робити в майбутньому. Крім того, держави ЄС через 

Європейський фонд миру передають важливу військову допомогу. 

Використовуючи різні інструменти ЄС, підтримує Україну фінансуванням, 

також з огляду на вже розпочате відновлення. 

Росія сповнена рішучості перемогти у війні проти України, проти Європи й 

нашого Європейського мирного порядку. Цій цілі російське керівництво 

підпорядковує все. Росія переводить економіку на воєнні рейки. Тільки в 

цьому році Росія направить майже 110 мільярдів євро – третину свого 

загального державного бюджету – на воєнні витрати. Це відповідає 

приблизно шести відсоткам її внутрішнього валового продукту. Росія 

капітально наростила виробництво озброєння та роками залишатиметься 

високо мілітаризованим, небезпечним сусідом. Путін запевняє, що має 

намір продовжувати війни доти, допоки Росія не підкорить Україну. 

Водночас високопосадовці  Росії постійно висловлюють претензії щодо 

гегемонії над суверенними державами та пояснюють, що поширення 

демократії в Європі вони сприймають як спрямовані проти Росії дії. 

Німецький Бундестаг закликає Федеральний уряд серйозно сприймати ці 

заяви Росії та побоювання наших партнерів у Центральній і Східній Європі 

як довготривалу загрозу й діяти відповідним чином. 

Бундестаг підвищив розмір фінансування військової підтримки України в 

2024 році з чотирьох до понад семи мільярдів євро. Німеччина в абсолютних 

цифрах є другим за розміром донором України у сфері військовою допомоги 

після США й завжди залишатиметься надійним партнером України. 

Німеччина взяла на себе роль координатора військової підтримки України 

та спільне з Францією керівництво Коаліції спроможностей 

протиповітряної оборони. Вона докладає зусиль до спільної закупівлі 

боєприпасів для артилерії, також з метою розбудови потужностей оборонної 

промисловості. Німеччина підтримує створення в країнах-сусідах України 

структур з технічного догляду й ремонту військової техніки, що 

застосовується в Україні, також з огляду на те, що такими структурами 

зможуть принципово користуватися й інші країни. Німецькі внески в 

посилення української протиповітряної оборони мають велике значення, 
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зокрема, для захисту цивільного населення та критичної інфраструктури 

України. Тим не менш, Федеративна Республіка Німеччина має збільшити 

свій внесок до миру в Україні і таким чином взяти на себе європейську 

відповідальність, а також активно співпрацювати зі своїми європейськими 

партнерами щодо підвищення їхнього внеску. 

Українки й українці повинні отримати також і довгострокові можливості 

чинити спротив проти агресії російського президента Путіна. Це – 

невід’ємне, чітке послання російському президентові, який, вочевидь, 

робить ставку на послаблення міжнародної підтримки України. 

Європейський Союз повинен поставити собі за мету бути спроможним 

забезпечувати довгострокову підтримку України власними силами. До того 

ж безпека України є базовою передумовою сталого, довгострокового 

успішного відновлення. 

Це потребує подальших зусиль не тільки з боку Німеччини, але і з боку 

наших європейських партнерів, щоби люди в Україні не перебували роками 

в стані війни і змогли її закінчити. 

Росія використовує зокрема Крим й окуповані території для ракетних атак 

на близькій відстані з коротким часом попередження. Також і з цієї причини 

потрібно надати Україні широкі спроможності для звільнення окупованих 

територій, включаючи Крим, та для відновлення її визнаних міжнародним 

правом кордонів. Це буде можливим лише за умови, що Німеччина та її 

партнери значно підвищать наявні потужності виробництва озброєння та 

боєприпасів, а також ремонту вже наданого Україні військового оснащення. 

Зокрема, Україна і в майбутньому має бути спроможною проводити атаки 

на військові цілі, як-от склади боєприпасів, логістичні шляхи й командні 

пункти, далеко за лінією фронту та якнайкраще захищати своїх військових 

від комбінованих атак російських збройних сил. Тому Бундестаг вітає 

постачання Україні ракетної зброї нашими французькими й британськими 

партнерами. Застосування далекобійної зброї є сумісним з міжнародним 

правом і невід’ємною складовою захисту України. 

Крім того, для миру в Європі та за її межами перемога України в цій 

оборонній боротьбі є життєво важливою. Росія не має права вийти з цієї 

війни посиленою. Президент Путін і його режим повинні програти цю війну; 

Росія повинна зазнати крах в тому, що вона намірилася зробити. 

 

II. Німецький Бундестаг закликає Федеральний уряд із дотриманням 

бюджетних положень, 

 

1. відповідно до обіцянки щодо непохитної підтримки права 

України на самооборону повною силою протистояти 

російському нападу на Україну й на Європейський мирний 

порядок, щоб Україна відновила свою повну територіальну 

цілісність в її визнаних, у тому числі і Росією, кордонах 

1991 року й суверенітет; 

2. надавати військову допомогу в обсязі, необхідному для 

оборони й відновлення повної територіальної цілісності й 

суверенітету України; 
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3. надавати довгострокову військову допомогу Силам 

безпеки й оборони України, визначену в Безпековій угоді 

від 16.02.2024 р., щоби відновити повну територіальну 

цілісність України в її міжнародно визнаних кордонах; це 

охоплює постачання додатково необхідних систем зброї 

великої дальності та боєприпаси, щоб Україна, з одного 

боку, змогла, із дотриманням норм міжнародного права, 

проводити цілеспрямовані атаки на стратегічно важливі 

цілі далеко в тилу російського агресора та, з іншого боку, 

отримала спроможності посилити свої сухопутні війська 

постачаннями броньованих бойових систем і броньованих 

транспортних засобів; при цьому слід запровадити 

передачу із запасів Бундесверу й негайну закупівлю для 

їхнього поповнення; 

4. наполегливо працювати над забезпеченням постачання 

достатньої кількості необхідних запасних деталей для 

ремонту всього переданого військового оснащення, щоб 

уможливити стійкість України; 

5. нарощувати власні потужності виробництва озброєння та 

боєприпасів шляхом довгострокових зобов’язань щодо 

закупівель та бюджетних асигнувань, а також погодити їх 

на міжнародному рівні на сталій основі з метою 

постачання Україні необхідного військового оснащення, 

забезпечення ремонту й технічного догляду переданої 

техніки та якнайшвидшого проведення закупівель для 

Бундесверу замість оснащення, переданого Україні. Це 

стосується також закупівлі боєприпасів і готовності 

підтримати виробництво терміново необхідних 

боєприпасів німецькими оборонними підприємствами в 

Україні шляхом відповідних інвестиційних угод; 

6. надалі виступати за посилення та підвищення дієвості 

європейських і міжнародних санкцій проти Росії з метою 

подальшого послаблення російських бойових можливостей 

і максимального обмеження ресурсів російської держави на 

воєнну економіку; 

7. підтримувати Україну в її праві на вільний вибір союзів та 

підтверджувати прихильність до повної євроатлантичної 

інтеграції України та її майбутнього в НАТО; 

8. з огляду на переговори про вступ України до ЄС активно 

діяти на рівні ЄС, щоби Європейська Рада ухвалила 

рішення про переговорні рамки, як тільки Україна досягне 

необхідних подальших результатів і реформ, визначених 

Європейською Комісією; 

9. підтримувати Україну у сфері кібербезпеки, у тому числі, 

для захисту критичної інфраструктури, а також 

посилювати створення спроможностей і стійкість кібер-

сфери; 
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10. продовжувати закликати міжнародну спільноту держав 

посилювати тиск на Росію щодо закінчення війни й 

виступати за зміцнення основаного на правилах 

міжнародного порядку; 

11. закликати інші держави-члени Європейського Союзу 

якомога швидше збільшити їхній внесок до оборони й 

підтримки України та зробити його постійним у 

відповідності до необхідності; 

12. надалі підтримувати Україну у відбудові й відновленні 

зруйнованої інфраструктури й будівель; 

13. разом з іншими міжнародними партнерами продовжувати 

підтримувати збереження шляхів транспортування зерна й 

інших товарів з України; 

14. надалі підтримувати національну й міжнародну діяльність 

із документування злочинів проти міжнародного права в 

Україні; 

15. надалі засуджувати викрадення українських дітей і 

посилювати міжнародні заходи з метою підтримки 

документування та збереження доказів подібних злочинів, 

а також повернення українських дітей; 

16. виступати за регулярний обмін полоненими з гуманітарної 

точки зору і за надання можливостей міжнародним 

організаціям перевіряти умови утримання в’язнів; 

17. підтримувати ініціативи, щоб у відповідності до законів і 

норм міжнародного права передати на користь Україні 

заморожені російські активи й конфісковані предмети 

розкоші тих, хто несе (спільну) відповідальність за 

загарбницьку війну, що порушує міжнародне право, або 

отримав з цього переваги; 

18. у тісному узгодженні з Україною та всіма ключовими 

активними партнерськими державами й організаціями 

працювати над створенням юрисдикції щодо злочину 

агресії проти України; 

19. працювати над розширенням кола держав-підписантів 

договору про Міжнародний кримінальний суд (МКС) та 

виступати за реформування Римського статуту з метою 

закріплення в ньому необмеженої юрисдикції МКС щодо 

злочину агресії; 

20. рекомендувати міністерствам та підпорядкованим їм 

органам у майбутньому замість російської транскрипції 

використовувати українську транскрипцію українських 

власних назв і географічних позначень; 

21. в довгостроковій перспективі продовжувати підтримувати 

медичну й психосоціальну інфраструктуру України, а 
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також посилити підготовку та підвищення кваліфікації 

українських медичних працівників і психотерапевтів на тлі 

масштабної травматизації внаслідок війни; 

22. активно підтримувати Україну, зокрема у проведенні 

реформ у сфері демократії та верховенства права; 

23. підвищувати обізнаність громадськості про 

дезінформаційні кампанії та маніпуляції громадською 

думкою як інструменти гібридної війни Росії та ефективно 

боротися з ними; 

24. підтримувати стале та інклюзивне відновлення України 

економічно, фінансово, технічно та в партнерстві на рівних 

засадах, а також з урахуванням успіхів, досягнутих 

реформою децентралізації, забезпечити відповідальну роль 

українських громад у процесі відновлення, а також активне 

залучення громадянського суспільства і, зокрема, жінок;  

25. надалі зміцнювати муніципальні партнерства і спрощувати 

громадам початок партнерської роботи, пропонуючи 

пакети підтримки з боку Федерації; 

26. на рівні ЄС активно працювати над відновленням України, 

яке не призведе до подальшого поглиблення боргових 

проблем країни; 

27. продовжувати підтримувати Республіку Молдова на 

європейському та двосторонньому рівнях, особливо у 

зв'язку з масштабним впливом російської загарбницької 

війни проти України на молдовське населення. 

Берлін, […] 

Рольф Мютценіх і фракція 

Катаріна Дрьоґе, Брітта Гасельманн і фракція  

Крістіан Дюрр і фракція 

 


